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EN

NOTES:
• Compatible with 5" and 6" nominal hole cut sizes (see Hole Cut Size table for compatibility).
• Compatible with all 4" GIMBAL SPEX fi xtures.
• Included silicone gasket allows the reducer ring to maintain wet location rating of compatible fi xtures.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS:
1. Remove the product from all packaging material.
2. Press in the spring clips upwards so that they will clear the cutout hole in the drywall [Fig. 1].
3. Insert the reducer ring into the cutout hole allowing the spring clips to clamp against the drywall securing the reducer ring in place [Fig. 2].

FR

NOTES :
• Compatible avec des trous de grandeur nominale de 5 et 6 po (voir le tableau Grandeur du Trou Découpé).
• Compatible avec tous les luminaires GIMBAL SPEX de 4 po.
• Le joint de silicone fournir permet à l'anneau réducteur de maintenir la cote d'étanchéité des luminaires compatibles.

DIRECTIVES D'ASSEMBLAGE :
1. Séparez le produit de tout matériel d'emballage.
2. Poussez les poinces à ressort vers le haut pour qu'elles passent dans le trou découpé dans le placoplâtre [Fig. 1].
3. Insérez l'anneau réducteur dans le trou découpé, permettant aux pinces à ressort d'agripper le placoplâtre et de fi xer l'anneau réducteur en 

place [Fig. 2].

ES

NOTAS:
• Compatible con tamaños de corte de orifi cio nominales de 5 pulg. y 6 pulg. (consulte la tabla de Tamaños de corte de orifi cio para conocer la 

compatibilidad).
• Compatible con todos los accesorios GIMBAL SPEX de 4 pulg.
• La junta de silicona incluida permite que el anillo reductor mantenga la clasifi cación de ubicación húmeda de los accesorios compatibles.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE:
1. Retire el producto de todo el material de embalaje.
2. Presione los clips de resorte hacia arriba para que despejen el orifi cio recortado en el panel de yeso [Fig. 1].
3. Inserte el anillo reductor en el orifi cio de corte permitiendo que los clips de resorte se sujeten contra el panel de yeso asegurando el anillo 

reductor en su lugar [Fig. 2].
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SL4-12RG-RR Series

RECESSED LIGHTING • LUMINAIRE ENCASTRE • LÁMPARAS EMPOTRADAS
4" GIMBAL REDUCER RING
ANNEAU RÉDUCTEUR GIMBAL, 4 PO
ANILLO REDUCTOR GIMBAL DE 4 "

Hole Cut Size / Grandeur du Trou Découpé / 

Tamaño de corte de Orifi cio

SL4-12RG-RR Ø 5"~6" (127~152mm)

Maximum ceiling thickness
Épaisseur maximale du plafond

Espesor máximo del techo
(1½  " - 38mm)


